

Видання
Таврійського
державного
агротехнологічного
університету



Агро Таврія

Розповсюджується безкоштовно

№ 7 (290)

жовтень
2019 р.

У номері:

Свято: Лідер аграрної освіти
ТДАТУ вітає своїх викладачів! **с. 2**

Міжнародні зв'язки: Практика у
Німеччині для студентів ТДАТУ **с. 3**

Профорієнтація: День відкритих
дверей у Таврійському ДАТУ **с. 4**

Навчання: Як студентів у козаки
посвятили **с. 6**

Спорт: Спорт і пам'ять –
нероздільні! **с. 7**

Сторінки історії: Вічна пам'ять!
23 жовтня – день визволення
Мелітополя **с. 8**

ЛІДЕР АГРАРНОЇ ОСВІТИ ТДАТУ ВІТАЄ СВОЇХ ВИКЛАДАЧІВ!



ЛІДЕР АГРАРНОЇ ОСВІТИ ТДАТУ ВІТАЄ СВОЇХ ВИКЛАДАЧІВ!



Традиційно, в перший тиждень жовтня, всі працівники освіти відзначають своє професійне свято. Напередодні цієї події, в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного відбувся святковий концерт. До речі, науково-педагогічний колектив ТДАТУ – найбільший серед освітянських колективів Мелітополя.

У цей день наказом ректора, Заслуженого працівни-

ка освіти, доктора технічних наук, професора Володимира Миколайовича Кюрчева, були відзначені кращі кафедри, підрозділи і викладачі університету. Особливо варто відзначити, що в цьому році на матеріальне заохочення кращих співробітників університету з нагоди святкування Дня освіти премії були вручені на загальну суму понад 500 тисяч гривень.

У своєму привітанні ректор університету сказав: «Всі про-

фесії від вчителя, і тільки професія вчителя від Бога! Кожен з вас віддає частинку своєї душі і серця студентам. Я впевнений, що кожна людина протягом усього життя пам'ятає і першого вчителя, і куратора академічної групи. Ми живемо з вами в непростий час: відбувається реформування всіх галузей, в тому числі і в галузі освіти. Ми сподіваємося, що в програмі уряду, яка буде затверджена протягом наступного тижня, не забудуть про викладачів і виконають рішення Кабінету Міністрів України про підвищення заробітної плати всім педагогам. Людина, від якої залежить майбутнє країни, повинна отримувати гідну зарплату! Хочу побажати всьому колективу міцного здоров'я і щоб реформи дозволили реалізуватися кожному викладачеві, а головне, передати знання та навички студентам, які необхідні сьогодні на сучасному ринку праці!»

На святковому концерті зі словами подяки за величезний внесок у підготовку висококваліфікованих кадрів не тільки для міста Мелітополя, але і всієї України, виступив заступник міського голови Мелітополя Олександр Валерійович Щербаків. Від імені міської влади кращим викладачам ТДАТУ були вручені почесні грамоти.

Апогеєм святкування Дня працівників освіти в ТДАТУ став грандіозний концерт в Центрі культури та дозвілля, який, до слова сказати, був переповнений співробітниками і студентами університету. Творчі студентські колективи подарували вдячним глядачам масу позитивних емоцій і чудовий настрій! А головне, віру в те, що їх благородна праця є не тільки внеском у підготовку фахівців, а й фундаментом у розвиток економіки України!

Денис Водоп'янов,
начальник РВВ
«Агро Таврія»

У ТДАТУ ВІДЗНАЧИЛИ МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ТУРИЗМУ



З найдавніших часів люди вирушали в подорожі з метою пізнання світу й відкриття нових територій, з торгівельними, дипломатичними, військовими, релігійними та іншими місіями. Тому не дивно, що виникло таке свято, як «Міжнародний день туризму».

Міжнародний день туризму відзначається щорічно 27 вересня з метою пропаганди туризму, висвітлення його внеску в економіку світової спільноти, розвитку зв'язків між народами різних країн.

Що може бути кращим за

подорожі? Лише подорожі з друзями!

Ось і студенти спеціальностей «Туризм» та «Економіка» так вважають. Саме тому, зібравшись разом напередодні Дня туризму, підготували запальний флешмоб на честь цього свята.

Перед початком заходу неозброєним оком було видно, що студенти нервували, але їх хвилювання розтанули з першим тактом музики.

Постановка була зрежисована так, що спочатку на майданчик перед університетом прилетів літак, і всі охочі були

запрошені на авіарейс «ТДАТУ – СВІТ». Чому саме такий початок? Все просто, саме літак є невід'ємною частиною подорожей. Кваліфіковані пілоти та стюардеси задають настрій на всю подальшу подорож.

Першими на імпровізованій сцені з'явилися студентки-першокурсниці спеціальності «Туризм». Вони уособлювали собою стюардес, які запросили на борт «пасажирів».

Ідеєю флешмобу було познайомити оточуючих з традиційними танцювальними рухами різних країн. Розпочали учасники флешмобу з африканських мотивів. Прості рухи та усмішки танцюючих притягували до себе все більше захоплених глядачів. Другий блок танцю складався з сучасних рухів під американську мелодію. Тут вже деякі глядачі, хто просто стояв, почали пританцювати. Завершили флешмоб студенти під пісню переможниці «Національного відбору Євробачення в Україні» – епатажною співачки MARUV.

Сучасні хіти та багатокомпонентна постановка знайшли жваву підтримку серед глядачів – викладачів та студентів інших спеціальностей.

Але це був ще далеко не кінець...

Несподівано для всіх вишли хлопці з різнокольоровими димовими шашками, що утворили у повітрі прапор України. В цей час учасники флешмобу сформували імпровізоване серце, як символ єдності.

Після такого фіналу ніхто не стримував оплесків під улюблену пісню студентів – одунашому університету!

Студенти спеціальностей «Туризм» та «Економіка» дякують всім викладачам, які допомагали у підготовці цього неймовірного флешмобу.

Сподіваємося, що він стане щорічною традицією для наших студентів!

За матеріалами
факультет економіки
та бізнесу

СТУДЕНТИ ТДАТУ МАЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ ПРОЙТИ ПРАКТИКУ В НІМЕЧЧИНІ



22 жовтня у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного в рамках запровадження дуальної форми навчання відбулася зустріч-презентація з виконавчим директором Асоціації «Регіональний союз трудових ресурсів» (ФРН) Петером Георгеаном та ТМ «ABM - partners», яка є ексклюзивним

представником цієї громадської організації в Україні. Програма дуального навчання реалізується для німецькомовних студентів українських навчальних закладів у Федеративній республіці Німеччина (в рамках програми Ferienbeschäftigung für ausländische Studierende).

Мета реалізації програми - покращення рівня володіння

німецької мови студентами українських навчальних закладів, ознайомлення з особливостями підприємницької діяльності та культури федеральної землі Гессен (ФРН). Ця програма триває два з половиною місяці терміном з 01 квітня 2020 року до 15 червня 2020 року і складається із теоретичної та практичної частин.

Теоретична частина (Frühlingsakademie-Deutschkurs) відбувається на базі навчального закладу (Verein für Landvolkbildung e.V., Lochmühlenweg 3, 61381 Friedrichsdorf) і складається із курсу лекцій, згідно затверджені програми, граматики, лексики, синтаксису німецької мови та лінгвокраїнознавства, який викладається акредитованими викладачами німецької мови. По завершенню теоретичного курсу

учасники будуть мати можливість підтвердити свій рівень знань німецької мови та отримати сертифікат міжнародного зразка (TELC).

Практична частина здійснюється на базі провідних підприємств «Регіонального селянського союзу Штаркенбург» у федеральній землі Гессен і заключається в можливості удосконалення набутих комунікативних вмінь та навичок володіння німецькою мовою безпосередньо у мовному середовищі на позиції продавця-консультанта. Взяти участь в програмі можуть повнолітні студенти не випускних курсів, які володіють німецькою мовою та успішно пройшли співбесіду із носіями мови.

За матеріалами відділу міжнародних зв'язків

АНАСТАСІЯ ЗЛОЄДОВА: МОЯ ПРАКТИКА У НІМЕЧЧИНІ



Студенти Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного беруть активну участь у закордонних практиках. Студентка третього курсу факультету АТЕ спеціальності «Агрономія» Анастасія Злоєдова нещодавно повернулася з Німеччини. Своїми враженнями дівчина поділилася із нами.

— Почалось все у листопаді 2018 року, коли до ТДАТУ завітала компанія ABM-Partners з Києва, з пропозицією практики у Німеччині зі знаннями мови. Мені спочатку було лячно покинути Батьківщину та поїхати у свої 20 років так далеко. В грудні я почала спілкуватися

з співробітниками компанії та запевнила себе, що це гарна ідея. Далі по «Скайп» я пройшла тристоронню співбесіду з ABM та майбутніми керівниками практики. Вони сказали, що я можу до них приїхати у квітні та працювати в якості продавця спаржі. Оплативши послуги компанії, з документами в руках та речами у валізі, я вирушила з Києва до Франкфурту-на-Майні, — розповідає Анастасія.

Анастасію зустрів керівник практики, а потім син господаря та відвіз на ферму «Spargelhof Mager», що знаходиться в мальовничому селі у Вайтершадті. Поселили студентку з

сусідками з Хорватії. Взагалі, сімейна ферма належала корінним німцям, які наймали заробітчанин з Румунії та Хорватії. Наступного дня учасники практики проходили тест на рівень знання мови і почали готуватися до мовного екзамену. Далі їх навчали, як правильно продавати спаржу і що це взагалі таке.

— Спаржа — це трав'яниста рослина, вона буває білого, зеленого та рожевого кольору, набуває смаку спецій з якими їх готують, вона має багато корисних вітамінів та мікроелементів, частіше вживають з голландським соусом та м'ясом, це дуже смачно. Два дні під крилом досвідчених продавців промайнули швидко, далі я відправилася працювати самостійно, але мені допомагали мої співробітники, якщо у мене виникали питання. Кожного дня з переривами на мовні курси, екскурсії та курси продавця, я пропрацювала у маленькій лавці до кінця сезону спаржі, а це з початку квітня до 24 червня. Крім того, я продавала суницю, малину, черешню та квіти, але спаржа

була королевою прилавку, — зазначила Анастасія Злоєдова.

За словами Анастасії, не дивлячись на те, що робота була кожного дня однаковою, працювати їй було цікаво. Приємно здивувало учасників практики те, що господар не тримає в таємниці особливості виробництва, він залюбки спілкувався з усіма співробітниками ферми, влаштовував вечірки для усіх Bier-Abend, своїм прикладом показував як потрібно працювати, щоб досягти успіху у своїй справі.

— Мені дуже сподобалася практика у Німеччині, кожен день — щось нове. Я сподіваюсь, що німецькі технології придуть і до нашої країни, — поділилася враженнями Анастасія. І на останок рекомендації. Якщо ви вирішите поїхати на практику за кордон, то обов'язково потрібно вивчити декілька життєво необхідних слів, вибрати перевірену компанію, яка співпрацює з міжнародним відділом університету. І головне — не боятися роботи.

За матеріалами відділу міжнародних зв'язків

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ

19 жовтня в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного відбулось масштабне свято для майбутніх абітурієнтів.



В цей день близько 700 учнів 11-х класів загальноосвітніх закладів Запорізької та Херсонської областей завітали в ТДАТУ.

Слід відзначити, що цього року захід був проведений у форматі професійного хайпу, на якому кожна спеціальність презентувала школярам основні компетентності, які вони зможуть опанувати протягом навчання з обраної спеціальності, а їх в університеті налічується 21. Такий

формат дуже сподобався відвідувачам, адже вони на декілька годин відчували себе справжніми студентами.

Майбутні студенти могли не тільки ознайомитися зі спеціальностями, а й взяти участь у майстер-класах і тренінгах, які були організовані в різних локаціях факультетів. Школярі могли на власні очі побачити принцип роботи сонячних батарей, електротрактора, ознайомитися із сучасною технікою

і новітніми технологіями в сільськогосподарській, переробній і харчовій галузі. Кожен бажаючий міг спробувати себе в ролі генерального директора, маркетолога, бухгалтера або навіть державного посадовця.

На урочистому заході в глядацькій залі міста Центру культури і дозвілля на 750 місць, яка до речі у цьому році була майже заповнена, майбутніх абітурієнтів від імені ректора привітав пер-



ший проректор О.Г. Скляр. Він зазначив, що з моменту заснування ТДАТУ, а це було у 1932 році, з його стін випустилось близько 90 тисяч висококваліфікованих фахівців, які знайшли себе в різних галузях народного господарства держави. Гордість університету – його випускники, найвідомішим з яких є Герой України, Заслужений аграрій Дмитро Костянтинович Моторний.



У ТАВРІЙСЬКОМУ ДАТУ

Саме його ім'я з цього року носить Таврійський ДАТУ. Золотий фонд університету є його професорсько-викладацький склад. Сьогодні у ТДАТУ працюють 40 докторів наук, професорів та 250 кандидатів наук, доцентів. Матеріально-технічна база компактно представлена у 9-ти начальних корпусах. Студенти з інших міст сто відсоткова забезпечуються проживанням у гуртожитках. Крім теоретичних знань, студенти отримують практичний досвід і наукові здобутки у сучасних лабораторіях і у навчально-науково-виробничому центрі. До послуг студентів наукова бібліотека, їдальня. Для спорту є одна з найкращих у місті база кафедри фізичного виховання, а для футболістів у цьому році був облаштований сучасний футбольний майданчик, – зазначив у своїй промові Олександр Григорович.



Відповідальний секретар приймальної комісії І.О. Чижиков ознайомив усіх присутніх з правилами прийому у 2020 році та особливостями вступної компанії в ТДАТУ. Гарний настрій подарували школярам колективи Центру культури і дозвілля, які представили яскраві концертні номери.

Для учнівської молоді та їх батьків були проведені спеціалізовані екскурсії навчальними корпусами, де

відвідувачі могли особисто побачити сучасне обладнання в навчальних лабораторіях і облаштовані за новітніми технологіями лекційні аудиторії. Також відвідали музей історії університету і затишне студентське кафе.

Чудовим доповненням свята стали яскраві фото-зони на всій території університету. Майбутні абітурієнти із задоволенням фотографувались на мальовничому



подвір'ї університету.

День відкритих дверей відбувся в університеті на найвищому рівні і багато хто з сьогоднішніх школярів вже сьогодні вирішили для себе пов'язати студентське життя саме з Таврійським державним агротехнологічним університетом імені Дмитра Моторного!

Денис Водоп'янов,
начальник РВВ
«Агро Таврія»
Фото Віктор Пашин



КРЕАТИВНІ ГАСТРО-ПРОЕКТИ ВІД СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА»



Етнокультурне гастрономічне різноманіття становить великий дослідницький інтерес. Саме тому, лабораторія харчування кафедри харчових технологій та готельно-ресторанної справи вивчає кулінарну палітру різних етносів. На базі Навчального кафе неодноразово проводились заходи, присвячені інтеркультурності, створено громадську організацію «Інтеркультурне гастрономічне коло».

В одному з таких заходів взя-

ли участь студенти спеціальності «Готельно-ресторанна справа». В Навчальному кафе було проведено конкурс від декана факультету агротехнологій та екології Ірини Іванової під гаслом «АТЕ – інтеркультурний факультет», де команди першокурсників презентували ідеї з облаштування Лабораторії харчування національними атрибутами та символікою. Молодь пропонувала національні страви тих країн, які дісталися їй в результаті жеребкування.

Захід пройшов дуже феєрично. Студенти виступали в національних костюмах, столи були оформлені в колориті національних традицій. Всі присутні на заході познайомилися з гастрономічними традиціями української, турецької, болгарської, грузинської, італійської та англійської кухонь, дізналися про національні смаки та уподобання цих народів. В підготовці до конкурсу, першокурсникам допомагали досвідчені студенти-куратори з 2 курсу. Всі чудово впорались із завданнями. Кожна

команда була нагороджена смаколиками від декану.

Інтеркультурна Лабораторія харчування ТДАТУ запрошує всіх студентів перетинати етнічні кордони, зустрічатися для спілкування, взаєморозуміння та знайомства з національними гастрономічними традиціями. Як відомо, культури розвиваються та досягають успіху лише при взаємодії з іншими етносами, а не візоляції.

*За матеріалами
доцента В.Ф. Жукової*



ЯК СТУДЕНТІВ У КОЗАКИ ПОСВЯТИЛИ



15 жовтня на арт-майданчику Центру культури та дозвілля ТДАТУ відбулось видовишне свято «Посвята в козаки». Учасників команд чотирьох факультетів посвятили у справжніх козаків. Для того, щоб бути кращим, студентам довелося пройти декілька випробувань, взявши участь у змаганнях.

Кожен факультет представив свою команду: АТЕ – гарних та завзятих, порядних та талановитих, МТФ – сильних, хоробрих, відвертих та волелюбних, ЕКТ – неперевершених, мужніх та харизматичних, а ФЕБ – неймо-

вірних і дуже завзятих чоловіків. За перемогу в кожному змаганні капітани команд отримували символічні прапорці.

Перше змагання – «Сильна рука», учасникам треба було побороти руку суперника. Наступне змагання «Стрибки у мішках», його правила дуже прості – хто швидше дострибає до фінішу той і переміг! Свою силу козаки показували у змаганні із гириями, а танцювальну майстерність – у конкурсі «Затанцюємо гопака».

Найвидовищним конкурсом був «Поїдання вареників». Як тільки лунає музика, представ-

ники команд починали їсти вареники, але без допомоги рук. Швидше всіх впоралася із завданням команда ЕКТ.

Козаки були дуже вправними мореплавцями і човен їх мав гарну та ліричну назву «Чайка». Козацькі «Чайки» були справжнім жахом для турків у морі, бо козаки дуже спритно і вміло ними керували, їх було не наздогнати! Отож, останнє змагання серед команд було «Козацькі «Чайки». Учасникам були роздані аркуші паперу. З них вони майстрували символічні човни, які запустили у уявне море.

Після чого, до них звернувся гетьман Дмитро Вишневецький з клятвою справжніх козаків.

За результатами конкурсів більше всього прапорців здобула команда факультету Енергетики та комп'ютерних технологій. Вона і стала переможцем та отримала головний приз – великий пиріг, інші учасники отримали захоучувальні призи.

Наукова бібліотека також долучилася до свята тематичною виставкою «Козацтво – слава України». На виставці були представлені видання: О. П. Рашт «Усі гетьмани України», Д. В. Сухінін «Вогняні роси», І. Нечуй-Левицький «Запорожці», Б. Лепкий «Битва за Україну», Л. Косенко «Козаки», Проспер Меріме «Українські козаки», Нартов В. В. «Найвидатніші гетьмани та кошові отамани України», Бачинська О. А. «Українське козацтво. Золоті сторінки історії» та інші.

*Денис Водоп'янов,
начальник РВВ
«Агро Таврія»*

НАЙСИЛЬНІША ЛЮДИНА ЗАПОРІЗЬКОГО КРАЮ ВАЛЕРІЙ ГАЗАЄВ – З РЕКОРДОМ УКРАЇНИ В ПЕРЕТЯГУВАННІ ТАНКУ!

14 жовтня, в рамках святкування Дня захисника України, Покрови Пресвятої Богородиці та Дня українського козацтва



У Коломиї (Івано-Франківська область) відбулося надзвичайно захопливе видовище під гаслами «Четверо професійних атлетів VS ТАНК» та «Сильні люди – сильна держава», метою якого було встановлення рекорду України у перетягуванні танку Т-72 вагою майже 41 тону.

Богатирі «Федерації Найсильніших Атлетів України і перетягування канату» в складі: Валерій Газасєв (м. Мелітополь, завідувач кафедри фізичного виховання і спорту ТДАТУ,

триразовий чемпіон України, рекордсмен України, чемпіон Європи та світу (U105) в команді), Володимир Пиндус (м. Івано-Франківськ, володар титулу «Найсильніша людина Прикарпаття» у 2014 та 2019 років, рекордсмен України), Костянтин Ільїн (м. Чернівці, срібний призер чемпіонату Європи в парах серед стронгменів, 9-ти разова «Найсиль-

ніша людина України), рекордсмен України, Європи, світу) та Володимир Цифра (м. Ужгород, бронзовий призер «Центральноєвропейського кубку стронгменів», призер багатьох міжнародних турнірів з богатирського багатоборства, неодноразовий переможець турніру «Закарпатський ведмідь»).

Рекорд був досягнутий біля військової частини 10-ої окремої гірсько-штурмової бригади в присутності багатотисячного натовпу. Богатирі вручили з місяця та про-

тягнули танк Т-72 вагою 41 тону на відстань 3 метри 35 см. Навіть важко собі уявити, як вони це зробили, бо на кожного з атлетів прийшлося рівно 10 тонн 250 кг! Підтримка була неабиякою – натовп своїми криками та оплесками буквально надихав на визначні звершення, і це відчували самі спортсмени у боротьбі з «залізним звіром». Павло Горішевський зафіксував рекорд, який буде внесений до Національного реєстру рекордів,

учасникам і організаторам.

Цей рекорд четверо богатирів присвятили всім захисникам нашої суверенної держави, хто зараз проходить військову службу та захищає нашу неньку Україну! Захід відбувся за ініціативи та підтримки 10-ої окремої гірсько-штурмової бригади та Фонду пам'яті Андрія Федчука.

О.С. Нестеров, старший викладач кафедри фізичного



СПОРТ І ПАМ'ЯТЬ – НЕРОЗДІЛЬНІ!

За ініціативи студентської ради факультету економіки та бізнесу, у 2015 році було започатковано турнір з міні-футболу пам'яті директора футбольної команди ТДАТУ Олександра Васильовича Браташа.



Ось і цього року теплого осіннього дня турнір пройшов вже вп'яте.

Зі вступним словом до команд, що вишукувались на чудовому спортивному майданчику Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, звернувся голова профспілкового комітету університету Микола Васильович Андрущенко, який подякував студентам за шану людині, яка усім серцем вболівала за розвиток футболу в університеті, та побажав усім

командам перемоги.

Головний суддя змагань Михайло Віталійович Зоря закликав спортсменів дотримуватися чесної та спортивної гри та пояснив присутнім правила змагань.

У ході запеклої боротьби, що спостерігалася під час ігор, переможцями турніру стала команда факультету агротехнологій та екології. Вона стала володарем перехідного Кубка, а кожного з гравців команди було нагороджено пам'ятною ме-

даллю. Другими стали футболісти команди механіко-технологічного факультету. Третє місце вибороли спортсмени факультету енергетики та комп'ютерних технологій. І хоча команда факультету економіки та бізнесу не отримала призового місця, вона продемонструвала достойну гру і була гідними суперниками іншим командам.

Усі команди були нагороджені грамотами. Кращим гравцем турніру за рішенням головного судді змагань Михайла Віталійовича Зорі став гравець команди факультету агротехнологій та екології Артур Безп'яточук.

Студенти висловлюють подяку голові профкому ТДАТУ Миколі Васильовичу Андрущенко та кафедрі фізичного виховання та спорту університету за допомогу в проведенні турніру.

Дуже хотілося би, щоб у таких турнірах приймали участь не тільки спортсмени, що виходять на футбольне поле, а й вболівальники, чия активна підтримка є дуже необхідною для гравців!

Дякуємо усім командам за участь у турнірі!

За матеріалами: ФЕБ



ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ!

23 ЖОВТНЯ – ДЕНЬ ВИЗВОЛЕННЯ МЕЛІТОПОЛЯ

23 жовтня Мелітополь святкує одне з головних своїх свят – День визволення міста. У цей день 1943 року Мелітополь був звільнений від фашистів.



Мелітополь був окупований два довгих роки, за цей час було розстріляно більше 14 тисяч жителів, на території міста збудовано кілька тюрем та концентраційний табір. Нацистами була збудована оборонна лінія «Вотан», де основним опорним пунктом був Мелітополь. Для фашистів дуже важливо було втримати наше місто, адже саме через нього проходить залізниця в напрямках Запоріжжя

та Криму.

Десять днів і ночей тривала боротьба за визволення міста, 23 жовтня 1943 року над Мелітополем замайорів Прапор Перемоги. За подвиги, здійснені в ході Мелітопольської операції, 87 бійців і командирів удостоєні звання Героя Радянського Союзу. Їх імена носять вулиці нашого міста.

Пам'ять про загиблих під час визволення Мелітополя сьогодні

на мітингу хвилиною мовчання вшанували керівництво, викладачі та студенти Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. На площі Слави перед головним корпусом у 1973 році, було відкрито пам'ятник викладачам і студентам, загиблим у роки війни 1941-1945 років. 45 прізвищ героїв – викладачів і студентів, які віддали своє життя за мир на рідній землі. З іншого боку площі

встановлено пам'ятник Герою Радянського Союзу Миколі Малюзі, який був випускником нашого університету. Наприкінці мітингу до цих стел були покладені живі квіти. Далі студенти, викладачі та керівництво університету пройшли до братського кладовища на вул. Героїв України, де взяли участь у міському мітингу.

Денис Водоп'янов,
начальник РВВ
«Агро Таврія»



НЕВЕЛИЧКА ІСТОРІЯ ОДНОГО З КОРПУСІВ ТДАТУ

Будівля на пр. Б. Хмельницького, 20 – це навчальний корпус № 9 Таврійського державного університету імені Дмитра Моторного.



Спочатку тут розташовувалося студентський гуртожиток, куди поселяли студентів факультету «Організації ремонту сільгосптехніки». Тоді в МІМСГ (Мелітопольському інституті механізації сільського господарства) налічувалося всього три фа-

культети: механізації сільського господарства, Організації ремонту сільгосптехніки, і Електрифікації. Згодом факультет «Організації ремонту» реорганізували. Оскільки у кожного факультету був свій гуртожиток, ця будівля виявилася незабезпеченою. Окрім гуртожитку на

другому поверсі цієї будівлі в 70-х роках розташовувався абонемент художньої літератури бібліотеки та кафедра іноземних мов. На початку 2000-х в приміщеннях був зроблений капітальний ремонт, в зв'язку з розширенням спеціаль-

ностей, сюди переїхали кафедри та навчальні аудиторії. Зараз це навчальний корпус ТДАТУ.

Денис Водоп'янов,
начальник РВВ
«Агро Таврія»

